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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Οικονοµικά αποτελέσµατα για το πρώτο εξάµηνο 2008: 

 
 Ενοποιηµένα Κέρδη µετά από φόρους 210,1 εκατ. Ευρώ 

 
 
 
Η Marfin Investment Group (MIG) ανακοίνωσε σήµερα τα οικονοµικά αποτελέσµατα για το 
πρώτο εξάµηνο του 2008. 
 
Ο όµιλος  εµφανίζει σηµαντική κερδοφορία κατά το πρώτο εξάµηνο του έτους καθώς τα 
ενοποιηµένα κέρδη από συνεχιζόµενες δραστηριότητες µετά από φόρους και δικαιώµατα 
µειοψηφίας ανήλθαν σε 210,1 εκατ. Ευρώ έναντι  99,3 εκατ ευρώ το αντίστοιχο εξάµηνο 
2007 παρουσιάζοντας αύξηση κατά 115,8%.Πρέπει να σηµειωθεί ότι κατά το πρώτο εξάµηνο 
του 2007 υπήρχαν επιπλέον κέρδη ύψους 267,8  εκατ  ευρώ προερχόµενα από την πώληση 
των τραπεζικών δραστηριοτήτων της εταιρείας. Τα αποτελέσµατα αυτά επιτεύχθηκαν σ’ ένα 
ιδιαίτερα δύσκολο οικονοµικό περιβάλλον το οποίο επηρεάζει ακόµα τις διεθνείς χρηµαταγορές 
και κεφαλαιαγορές.  Παράλληλα τα αποτελέσµατα επηρεάστηκαν από την έντονη εποχικότητα 
που παρουσιάζουν οι οικονοµικές επιδόσεις ορισµένων εκ τω συµµετοχών της εταιρείας 
(ΑΤΤΙCΑ, VIVARTIA).  
 
Σε εταιρικό επίπεδο κατά το πρώτο εξάµηνο του 2008 τα αποτελέσµατα της εταιρείας 
επιβαρύνθηκαν µε χρεωστικούς τόκους ύψους 59 εκατ. Ευρώ λόγω των υφισταµένων δανείων 
για την απόκτηση της µειοψηφικής συµµετοχής στον ΟΤΕ.  Κατά το β’ εξάµηνο η σηµαντική 
µείωση των χρεωστικών τόκων σε συνδυασµό µε την αύξηση των πιστωτικών τόκων από την 
εκµετάλλευση της υφιστάµενης ρευστότητας θα βελτιώσει σηµαντικά τα χρηµατοοικονοµικά 
αποτελέσµατα. 
 
Σχολιάζοντας τα αποτελέσµατα ο Αντιπρόεδρος της Marfin Investment Group (MIG) Ανδρέας 
Βγενόπουλος, δήλωσε: «Είµαστε ιδιαίτερα ικανοποιηµένοι επειδή, παρά τις δύσκολες 
συνθήκες της αγοράς, κατορθώσαµε να διατηρήσουµε την πλήρη κεφαλαιακή µας δύναµη 
καθώς και υψηλή ρευστότητα, ενώ παράλληλα επιτύχαµε και µια αξιοπρεπή κερδοφορία.  
∆εδοµένης της απόδοσής µας που είχε σαν αποτέλεσµα την σηµερινή δυνατή θέση 
(positioning) της εταιρείας, οι προσδοκίες µας για το 2008 (σε σχέση µε τις επικρατούσες 
συνθήκες) αλλά και για το µέλλον παραµένουν θετικές». 


